

資料輯剪圖書館院體育學院台灣立國

日期 78.10.18 版面 三版
來源 民生報 分類 人物 特寫

塞爾，永遠不死！

美科大足隊四分衛 肺癌早逝 隊友銜哀傷勵 哲言奪得佳績

•前些日子，美國大學足球賽出現了一幅最動人的畫面。科羅拉多大學遠征華盛頓大學的比賽前，全體科大球員半跪場中，低頭默哀一分鐘，以悼念英年早逝的隊友，四分衛塞爾奧西。

現場六萬九千多名華大球迷與啦啦隊，也被這六十秒的哀思感動，紛紛起立不語。

科大球員在起立前，一致高舉右手，對天空做出了「我們是第一」的手勢。這個動作不僅是他們向老友塞爾在天之靈發誓，要完成塞爾的願望，爭取今年全美大學足球冠軍；同時也激發了球員無比昂揚的鬥志和士氣。結果，地主華大被科大痛宰，比數廿八比四五。

這是科大連續第四場勝仗，使隊名「水牛」的科大，威名遠播，立刻成為今年爭取全美大學足球冠軍「橘子杯」的熱門隊伍。

廿一歲的塞爾，原是科大的當家四分衛，卻「天忌英才」得了不治的肺癌。今年球季開始前，塞爾還硬撐著孱弱的身軀到球場看他們練球。他常告訴隊友，「只有到這裡，我感覺像回家一樣。」

毫不留情的病魔，雖吞噬了塞爾健壯的身軀，但他堅強的意志，卻保留到生命的



拖，前天十逝病爾塞
隊為場球到體身的弱羸著
油加友

最後。塞爾在彌留前，仍不忘記球場上的弟兄，他最後的一句話，即是「把橘子杯獎杯拿回科大。」

然而，一件更富戲劇性的事情卻發生在塞爾生命的最後幾個月，他認養了足球隊教練麥卡尼未婚女兒的私生子，化解了教練家庭的一大危機。在追悼會上，麥卡尼教練含著淚卻驕傲地說，「塞爾八號球衣將屬於這個小傢伙，我們要看著他長大。」

連戰皆捷的科大，球員們把塞爾的名字繡在球衣左袖上，使他們每場勝果都與塞爾分享。他們更確信，當科大在年底爭霸戰場時，塞爾的精神不會與他們分開的。

(本報記者吳忠國取材自運動畫刊)



→科大足隊全體隊員，半跪足球場中，為塞爾低頭默哀一分鐘。
科大球員將塞爾的名字繡在球衣左袖上，讓他每一次勝利。

